

@全市中小學生及高中畢業生

# 本周六开设出入境证件办理专场

本报讯(记者 方达星)记者昨悉,为进一步优化出入境便民服务,充分满足全市中小學生及中高考畢業生假期出国(境)旅行、研学、考察学校等需求,咸宁市公安局出入境管理支队将于7月1日开展“学生办证主题服务日”活动,为广大學生集中办理出入境证件。

7月1日(周六)上午9:00—12:

00,办证地点在咸宁市公安局出入境接待大厅(具体地址:咸宁市咸安高新区旗鼓大道101号咸宁市民之家3楼C区)。

办证所需材料:已满16周岁的學生需携带本人身份证。16周岁以下未成人需携带本人身份证或户口本原件、出生证明原件或其他监护证明原件、监护人身份证原件,并由

监护人陪同办理。如非首次申办出入境证件,请一并携带原出入境证件前往办理。

记者了解到,暑期尚未有明确出境游计划且不急于办理出入境证件的,可考虑错峰办理。咸宁市公安局出入境管理支队将根据实际需求增设“学生办证主题服务日”活动场次,并在“平安咸宁”微信公众号第一时间予以发布。

## 温泉街道进福利院 开展“七一”文艺慰问

本报讯(记者 陈志茹 通讯员 傅勇 魏俊)“七一”前夕,咸安区温泉街道走进咸宁博尔德老年人养护中心开展“颂党恩 跟党走”亮灯行动——迎七一文艺汇演活动。

活动在气氛热烈、催人振奋的《舞绸龙》开场舞中拉开序幕。舞蹈《中国红》、独唱《最美的歌儿唱给妈妈》、武术《太极拳》、服装展示《环保时装秀》……精彩的表演赢得了老人们的阵阵掌声。

参加活动的文艺志愿者们以舞台为载体、艺术为媒介,用翩翩的舞姿,深情表达了对党和祖国的热爱赞美之情,给老人们送上了一份文艺大餐。

随后,温泉街道党群服务中心的志愿者们还给这里的老人送上牛奶、蛋糕、绿豆等清凉慰问品。

看着老人们脸上的笑容,志愿者们表示,在这个特殊的日子,用这样的方式去帮助这些特殊的群体,这个节日过得十分有意义。希望将这样的公益活动作为温泉街道新时代文明实践的传统活动,把爱心延续下去。

据了解,咸安区博德老年人养护中心是以咸宁市特困精神障碍者托养为主的民办社会福利机构,以“养”为目标,以“医”为保障,辅以“康复治疗、心理疏导”的综合性医养结合服务机构,现有老人160余人,2019年被评为“咸宁市医养结合示范机构”。

## 兼职“话务员”打个电话就能赚快钱?

通城一男子因涉嫌诈骗被拘

本报讯(记者 戴轶民 通讯员 杨晗 李佳玫)手头有点紧,打个电话就能赚快钱?近日,通城男子胡图(化名)接到一个“话务员”的兼职,按上级工作人员提供的人员名单拨打电话,结果导致他人被骗,最终自己也难逃法网。

近日,通城县公安局麦市派出所民警接到线索:麦市镇村民胡图名下的电话卡涉嫌诈骗,民警随即开展调查。

经查,胡图5月初在某同城平台上发布信息找工作。5月3日,胡图接到一陌生来电,对方向其推荐了一份“话务员”

的工作,并介绍了具体的工作内容,引导其下载“默往APP”。通过该APP,对方还向他发送了话术单和通话人员名单。

“我是\*\*有限公司工作人员,询问对方有没有意向在我公司上班,如果有愿意,就请加这个QQ(33\*\*\*\*170)。”就这样,胡图开启了他的兼职之旅。在对方的指引下,胡图按照人员名单挨个打电话让人加QQ。截至6月21日,胡图共拨打40多个电话,从中获利共计135元。

然而,正是因为胡图打电话让他人加QQ的行为,导致他人在加好友之后

被电信诈骗。根据《中华人民共和国反电信网络诈骗法》,胡图的行为构成为他人实施电信网络诈骗提供帮助。

目前,胡图已被公安机关依法予以行政拘留,案件正在进一步侦办中。

温馨提示:“打电话能赚快钱!”的广告,吸引不少群众跃跃欲试。部分群众因法律意识淡薄,帮助他人拨打诈骗电话,一不小心成为了违法犯罪分子的“帮凶”。在此,提醒正在找工作的广大市民朋友要擦亮双眼,利用正规渠道去找工作,谨防上当受骗!

## 女童拾金不昧 警察上门表彰

6月26日下午放学时,6岁的黄馨予小朋友在幼儿园门口捡到50元现金,随后,她将现金交给了正在护学岗执勤的交警。次日,咸安分局交警大队的交警来到咸安桂竹幼儿园,为其发放了奖状和警察小熊玩偶,对她拾金不昧的精神进行表彰鼓励。

记者 方达星 通讯员 蒋敦文



## 浮山街道碧桂园社区: 净环境树新风 缔造文明家园

本报讯(通讯员 余诗 徐慧敏)为进一步净化社区卫生环境,传播绿色、健康、文明的生活理念,6月27日,咸安区浮山街道碧桂园社区新时代文明实践站开展“净环境,树新风”主题活动。

活动现场,志愿者为居民们发放《移风易俗倡议书》,详细讲解移风易俗的具体标准,引导群众破除陈规陋习,倡导喜事新办、丧事简办、文明祭祀、崇尚科学、低碳生活、注重家风等文明新理念,鼓励大家从自身做起、从家庭做起,摒弃不良陋习,建立文明健康、绿色环保的生活新方式。

宣讲结束后,志愿者带领居民在云熙山小区开展“洁净家园”志愿服

务活动,大家分工配合,热情高涨,清理草丛、楼道、卫生死角的垃圾杂物,并在墙角、垃圾桶等四害密集地点进行药物投放,药物消杀,确保从源头上降低病菌的滋生与蔓延。清洁过程中,志愿者们动员辖区居民积极参与“洁净家园”志愿服务活动,一起用实际行动共同缔造美好环境与幸福生活。

“此次主题活动有效改善了辖区人居环境,传播了文明生活理念。”碧桂园社区负责人表示,下一步,将通过继续开展各类主题鲜明、形式多样的志愿服务活动,发动更多居民群众自觉维护社区卫生环境,共同缔造绿色文明的美丽家园。

## 浮山街道银泉社区: 小区乒乓球赛拉近邻里情

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 金珣)6月27日,咸安区浮山街道银泉社区绿洲湾小区党群服务中心内,一场紧张激烈的乒乓球比赛正在进行。

为丰富居民业余文化生活,促进居民身心健康,增进居民相互了解,营造和谐的社区氛围,银泉社区新时代文明实践站联合绿洲湾小区党支部、物业、业委会,为小区乒乓球爱好者组织了一场室内乒乓球比赛。

比赛中,选手们摩拳擦掌,各显球技,个个精神饱满。推、挡、削、拉、抽……小小的白球在飞来飞去中释放着激情,传递着友谊。选手们场上打得精彩,观众在场下看得热闹。选手们虽然都是小区的业余爱好者,可一上场就表现出不俗的实力,引得围观居民连连叫好。

“乒乓球运动不仅让心情更加愉悦,更



能带来健康的体魄,这种体育健身活动很有意义,希望今后多开展此类文体活动。”绿洲湾小区居民李女士说。

“此次比赛不仅展示了社区乒乓球爱好者的球技和良好精神风貌,也通过比赛吸引了更多居民群众积极锻炼,强健体魄,还拉近了邻里间的感情。”银泉社区党委书记余文娟表示,将继续链接各类社会资源,用活用好小区活动阵地,开展更多居民喜闻乐见的文体活动,在增强居民身体素质的同时,推进社区精神文明建设。